

● In acest număr ● In paginile ● In acest număr ● In paginile ● In acest număr ● In paginile ● In acest număr ● In paginile ● In acest număr ● In paginile ● In acest număr ● In paginile

ACTUALITATEA SPORT • SPORT

Amfiteatrul din sala teatrului (I)

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit delegația Partidului Comunist Italian

Proletari din toate țările, uniți-vă!



ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXII, SERIA II, NR. 5423

4 PAGINI - 25 BANI

MIERCURI 26 OCTOMBRIE 1966



Luni dimineată, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a primit delegația Partidului Comunist Italian...

BENEFICIILE AUTODEPĂȘIRII

DIN EXPERIENȚA GOSPODĂRII AGRICOLE DE STAT-BUFTEA

Pînă în ultimii ani, la gospodăria agricolă de stat - Buftea (din cadrul Trustului București) beneficiul net, a acestor indicatori de plan...



Ing. GHEORGHE MĂIȚĂ



STELIAN BOJICĂ

BOJICĂ, secretarul comitetului U.T.C. pe gospodărie. - Principala pierdere este creșterea producțiilor prin punerea în valoare a întregului potențial productiv al pământului și al animalelor...

Au fost numite cauzele, s-au arătat și căile unde trebuie acționat. Sporirea producțiilor, cheltuirea cu grijă a gospodăriei a banilor, stimularea inițiativei oamenilor...

Ce v-ați propus să faceți pentru îndeplinirea acestor prevederi? - I-am întrebat pe tovarășii GHEORGHE MĂIȚĂ inginer șef, și STELIAN BOJICĂ...

unibăi: am observat cămășii de experiență privind cunoașterea terenurilor, condițiile de fertilizare, tehnica, agrotehnică. În momentul exact...



Timpul trebuie îndeplinit la drumul (Instantaneu pe malul lacului Sfînta Ana)

GH. FICIORU

(Continuare în pag. a III-a)

Cu planul pe 10 luni îndeplinit

Direcția de statistică a orașului București anunță că pînă în prezent au îndeplinit planul pe 10 luni la producția globală...

deși - ICPCHIM, Fabrica de produse lactate, Intreprinderile „Reactivul”, „Colentina”, „Macul roșu” și altele...

din lună amaliată, 270 800 mp țesături din bumbac, 117 100 mp țesături din lînă, 628 tone zahăr, 4 478 tone nisip, cerasuri. Pînă la sfîrșitul trimestriului III au fost realizate economii peste plan în valoarea de 187 458 000 lei și beneficiu peste plan în valoarea de 78 451 000 lei.

N. VINTEANU

De la cunoașterea teoretică la veritabila practică (Într-unul din laboratoarele Paclității de biologie a Universității București)



MORALA FABULEI

de Ștefan Iureș

Se apropie „premierea industrială” a hidrocentralei Bacău 2

Pe șantierul hidrocentralei Bacău 2 - ultima din anșa de lucrări a Bistriței s-au încheiat lucrările de montaj la cel de-al doilea hidrogenerator de 7 500 kilowatt...

(Agerpres)

EXTEMPORAL

Sînt vreo cinci ani de cînd, în curtea unui vast complex de școli profesionale din Brașov, l-am întâlnit pe N. Era o zi de toamnă învîpăiată cu toate tonurile dintre roșu, aur și brun...

MĂSURI PENTRU ÎMBUNĂȚIREA ACTIVITĂȚII DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT ÎN ȘCOLI ȘI FACULTĂȚI

Pentru îmbunătățirea organizării și desfășurării activității de educație fizică și sport în rândurile elevilor au fost luate măsuri în vederea modernizării lecțiilor de educație fizică, prin promovarea unor metode de lucru care să ducă la creșterea gradului de pregătire fizică generală a elevilor...

Măsuri similare au fost luate și în învățămîntul superior, unde - în primul semestru al anului - au luat ființă 37 cluburi sportive universitare cu 300 de secții pe ramuri de sport. Au început, de asemenea, lucrările de amenajare a noului baze sportive în centrele universitare Timișoara și Oradea...

Pentru anul de învățămînt 1966-1967, catedrele de educație fizică din facultățile tehnice și universitare au revăzut programele de studii, care au fost îmbunătățite prin adăugarea unor capitole redind evoluția sportului contemporan. Totodată, în anul I de studii, educația fizică este acum disciplină obligatorie.

(Agerpres)

COMBINĂ AUTOPROPULSATĂ PENTRU PRELUCRAREA STUFULUI

Un grup de specialiști de la complexul pentru industrializarea ienului din Reghin au proiectat și realizat un nou produs: combina autoproductivă pentru prelucrarea stufului din Delta Dunării. Dotată cu motoare de mare putere, această mașină are o producție de două tone de ien pe oră...

(Agerpres)



Ord de gimnastică la Școala generală nr. 193 din Capitală

MAI MULTE FETE ALE MEDALIEI DE LAUREAT (II)

În ultimii ani, mișcarea artistică de amatori s-a afirmat ca o forță culturală distinctă, constituind un element de prestigiu în peisajul culturii noastre.

Prin specificul zonelor etnografice, cuprinse în regiunea Cluj (Bistrița, Năsăud, Apuseni, Valea Someșului și Cîmpia Transilvaniei) arta amatoare locală prezintă o mare varietate de motive populare și stiluri interpretative. Așa se explică faptul că localități ca Ceanul Mare, Lupșa, Zimbor, Ciunga, Bălăst, Coruș, Cojocna, Leșu, Hveș, Sînt Răzvești, Cișeu etc. au avut manifestări de rezonanță republicană prin demonstrații artistice originale și de mare virtuozitate interpretativă.

Perioadele dintre concursuri, frecvent dominate de „secetă”, au fost înviorate, în primăvara acestui an, de efectul binefăcător al dialogurilor pe aceeași scenă - idee preluată cu mult succes de la televiziune - un adevărat „marșon” competitiv care a dat naștere unui sănătos spirit de întrecere. În plus, dialogurile pe aceeași scenă au favorizat un valoros schimb de experiență, o circulație largă a formațiilor stimulînd apariția unor noi echipe și îmbogățind repertoriul acestora cu noi specii și formule scenice.

Mișcarea artistică de amatori

ION ARCAȘ ILIE CĂLIAN ION RUSU corespondentul „Scînteii tineretului” pentru regiunea Cluj

(Continuare în pag. a III-a)







pe scurt

INSEMNAȚII DIN CEHOSLOVACIA

DIN VIAȚA TINERETULUI LUMII

Peste 7000 de studenți din Köln au participat luni seara la o demonstrație de protest împotriva majorării prețurilor la transporturile locale în comun.

Sesiunea O. N. U.

INTREVEDERE MĂNESCU-CHALFONT

NEW YORK — Trimișii speciali Agereps. Nicolae Ionescu, trimișii Agereps. Mănescu și Chalfont s-au întâlnit în cadrul sesiunii O.N.U.

ROMÂNIA SPRIJINĂ LUPTA POPORULUI ZIMBABWE

Trimișii speciali Agereps. Nicolae Ionescu, trimișii Agereps. Mănescu și Chalfont s-au întâlnit în cadrul sesiunii O.N.U. pentru a susține lupta poporului zimbabwez.

Ruby în libertate?

Phil Burleson, avocatul lui Jack Ruby care a ucis pe Lee Harvey Oswald, a declarat luni ziariştilor că „există bune perspective ca Ruby să fie pus în libertate”.

CATALOGUL CERULUI

Un nou catalog astronomic care redă cu precizie poziția a 250.000 corpuri cerești a fost publicat de Smithsonian Institution din Washington.

BALON DE SALVARE

Un simplu balon va putea să salveze pe înalțorii aflați în dificultate, chiar dacă ei cântăresc 110 kg.

AL 20-LEA COPIL!

D-na Albert Herrera, în vârstă de 40 de ani, s-a născut luni cel de-al 20-lea copil, cel mai mare fiind în vârstă de 24 de ani.

CIMENT DIN OS

În U.R.S.S. a fost descoperit o extraordinară metodă de regenerare a țesutului osos care formează bila craniană.

Sărbătoarea națională a Iranului



Pe a strădă din Teheran

28 octombrie este sărbătoarea națională a Iranului, ziua de naștere a şahinșahului Mohammad Reza Pahlavi. Poporul iranien depune eforturi susținute pentru dezvoltarea economică și socială.

Incidente violente s-au petrecut luni la Universitatea din Bogota în momentul cind președintele Columbiei, Carlos Lleras Restrepo, a sosit aici pentru a inaugura un nou laborator la Facultatea de medicină veterinară.

Faza inițială a tratativilor tripartite anglo-vest-germane consacrate discutării problemei înfrângerii trupelor S.U.A. și Angliei pe teritoriul R.F.G. care au avut loc la Bonn, s-a transformat într-o conferință atlantică ad-hoc.

glier eu condiția ca pe toate planurile să obțină o contribuție vest-germană mai mare. Dar tocmai la capitolul împărțirii cheltuielilor s-au ivit dificultăți greu de biruit.

Petele „lustrului atlantic”

tefe Johnson a făcut cunoscut înainte de a pleca în turul său asiatic — că își însușește această idee. Alergic din luna noiembrie...

Nici relațiile anglo-americane s-au ieșit întărite din organizarea tratativilor tripartite. La Londra, cererea americană de a se lua măsuri unilaterale...

„SIMPATIE”... RENTABILĂ

Dol oamenii de afaceri din Los Angeles, frații Edward și Albert Martin au aderat recent la „Clubul președintelui” fondat de Partidul Democrat în scopul acoperirii cheltuielilor electorale...



șavani sala unui club. Unul dintr-aceștia, căruia i se dă uneori drept cel mai mare, este „clubul cunoscutorilor castelului”. Zeci de copii înfățișează...